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EDC	  Protocol	  Number:	  171/2022/	  Deeds	  
Date:	  30th	  December,	  2022	  

	  
Засідання	  Правління	  №	  4	  –	  2022	  виконавчий	  комітет,	  обраний	  03.08.2019	  

Zoom	  зустріч,	  6	  грудня,	  2022	  
	  

О	  17.30	  у	  присутності	  Карло	  А.	  Бордіні	  (президент	  EDC	  –	  ITA),	  Йохана	  Демажура	  (віце-‐президент,	  директор	  
молодіжних	  турнірів	  –	  BEL),	  Тармо	  Тулва	  (віце-‐президент	  та	  директор	  турнірів,	  EST),	  Ян	  Жолтковський	  
(директор	  турніру	  ветеранів,	  GER),	  Владислав	  Сплендер	  (BLR),	  обрані	  членами	  Ради	  EDC,	  та	  Рік	  Кеурентьєс,	  
запрошений	  як	  представник	  комісії	  тренерів	  та	  спортсменів,	  засідання	  Виконавчої	  ради	  EDC	  розпочало	  
роботу	  з	  наступного	  

Порядку	  денного:	  
1.	  Вступне	  слово	  президента;	  
2.	  Річний	  внесок	  федерацій	  EDC	  з	  2023	  року:	  крайній	  термін	  сплати;	  
3.	  Скарбниці	  EDC;	  
4.	  Календар	  2023;	  
5.	  Генеральна	  асамблея	  EDC	  2023;	  
6.	  Апеляція	  Ткаченко	  Д.	  в	  CAS/TAS	  та	  оцінки;	  
7.	  Інші	  питання. 

У	  вступній	  промові	  Президент	  EDC	  подякував	  учасникам	  та	  коротко	  згадав	  про	  те,	  що	  відбулося	  після	  
попереднього	  засідання	  Ради.	  

Потім	  пункт	  2.	  Річний	  внесок	  федерацій	  в	  EDC	  з	  2023	  року:	  крайній	  термін	  оплати	  було	  розглянуто,	  і	  
Правління	  погодилося	  встановити	  28	  лютого	  2023	  року	  останнім	  днем	  сплати	  щорічного	  внеску	  EDC	  для	  
федерацій,	  раніше	  встановленого	  у	  розмірі	  50	  €.	  Виконавча	  рада	  одноголосно	  схвалила	  його.	  Президент	  
EDC	  надішле	  електронного	  листа,	  щоб	  поінформувати	  всі	  федерації	  EDC.	  

Що	  стосується	  пункту	  3.	  Скарбник	  EDC,	  було	  висловлено	  думку	  про	  необхідність	  мати	  іншу	  людину,	  яка	  
могла	   б	   керувати	   банківським	   рахунком	   EDC	   у	   разі	   відсутності	   президента,	   неможливості	   президента,	   і	  
враховуючи,	   що	   Генеральний	   секретар	   EDC	   люб'язно	   відхилила	   пропозицію	   з	   загальних	   причин	   та	  
враховуючи	  необхідність	  особисто	  відвідати	  один	  із	  пунктів	  банку	  Intesa	  San	  Paolo	  в	  Італії,	  Рада	  погодилася	  
покласти	  обов'язки	  скарбника	  на	  Даріо	  Гіттоні,	  віце-‐генерального	  секретаря	  FID,	  який	  керував	  доходами	  та	  
платежами	   під	   час	   чемпіонату	   Європи	   2022	   року	   у	   вересні	   в	   Дальміні.	   Казначей	   зможе	   діяти	   через	  
Банківський	   рахунок	   EDC	   лише	   у	   разі	   відсутності	   Президента	   виключно	   з	   дозволу	   Віце-‐президента.	  
Виконавча	  рада	  одноголосно	  схвалила	  це.	  Президент	  EDC	  інформуватиме	  його	  і	  діятиме,	  щоб	  надати	  йому	  
інструменти	  та	  доступ	  до	  дій.	  

Потім	  президент	  EDC	  показав	  залишок	  на	  банківському	  рахунку	  EDC	  на	  6	  грудня	  у	  розмірі	  €5826,31	  та	  
рухи	  за	  рахунком.	  
	  	  	  	  	  Що	   стосується	   пункту	   4.	   Календар	   2023,	   Тармо	   Тулва	   озвучив	   усі	   отримані	   пропозиції,	   і	   Правління	  
погодилося	   розглянути	   не	   лише	   вартість	   проживання,	   а	   й	   простоту	   проїзду,	   що	   означає	   також	   нижчу	  
вартість	  проїзду	  та	  організації	  для	  федерацій.	  Правління	  подякувало	  турецькій	  організації	  за	  те,	  що	  вона	  
завжди	   була	   доступна	   та	   співпрацювала	   з	   EDC,	   а	   також	   за	   розгляд	   календаря	   FMJD	   на	   2023	   рік,	   щоб	  
уникнути	  накладок	  (або	  надто	  близьких)	  за	  датами,	  визначеними	  наступним	  проектом	  календаря	  EDC	  на	  
2023	  рік,	  який	  має	  бути	  підтверджено	  на	  наступному	  засіданні	  Правління	  на	  початку	  січня:	  

•   18-‐26	   березня	   European	   Championships	   Veterans	   and	   Under	   27	   –	   standard,	   Blitz,	   Rapids	   –	   Julinek	  
(Poland);	  

•   12-‐18	  червня	  European	  Teams	  Championships,	  Standard,	  Blitz,	  Rapid	  –	  Follonica	  (Italy);	  
•   1-‐9	  серпня	  European	  Youth	  Championship	  (Junior,	  Cadets,	  Mini-‐Cadets,	  Hopes)	  Standard,	  Blitz,	  Rapid	  –	  

Tallinn	  (Estonia);	  
•   European	  Championships	  Blitz	  e	  Rapid	  -‐	  TBD	  (поєднати	  з	  турніром	  у	  Європі,	  якщо	  це	  можливо,	  але	  

якщо	  це	  неможливо	  17-‐18	  червня	  у	  Фолоніці,	  перенести	  терміни	  EC	  Teams	  на	  10-‐16	  червня)	  
Що	   стосується	   пункту	   5.	   Генеральна	   асамблея	   EDC	   2023,	   Правління	   EDC	   підтвердило,	   що	   воно	   буде	  
проведене	  під	  час	   (або	  близько)	  одного	  з	   головних	  чемпіонатів	  Європи	  2023	  року,	  а	  також	  для	  економії	  
грошей	  EDC.	  



 

Що	  стосується	  пункту	  6.	  Звернення	  Д.	  Ткаченко	  в	  CAS/TAS	  та	  оцінки	  Президент	  EDC	  нагадав	  усі	  основні	  
кроки,	  якими	  він	  поділився	  онлайн	  із	  Правлінням.	  10	  жовтня	  гравець	  Дар'я	  Ткаченко	  за	  підтримки	  пана	  Р.	  
Бахуїса	  як	  адвоката	  та	  за	  підтримки	  Гаррі	  Оттена,	  який	  сплатив	  запит	  (1.000	  швейцарських	  франків),	  подала	  
апеляцію	   до	   CAS/TAS	   Лозанни,	   в	   основному	   оскаржуючи	   рішення	   Правління	   EDC	   від	   25	   вересня	  
(неправильна	  дата),	  бо	  один	  із	  голосів	  був	  від	  В.Сплендера	  (це	  неправда,	  як	  видно	  з	  протоколу	  Правління	  
від	   17	   вересня	   2022	   р.).	   У	   заяві	   про	   апеляцію	   заявник	   також	  написав,	  що	   пані	   Ткаченко	   ніколи	   не	   була	  
поінформована	  про	  рішення	  (не	  відповідає	  дійсності,	  як	  показано	  у	  відповіді	  EDC)	  і	  не	  повідомила	  EDC	  про	  
апеляцію.	  Про	  апеляцію	  EDC	  повідомив	  лише	  CAS,	  на	  якому	  17	  жовтня	  Президент	  наголосив,	  що	  EDC	  не	  
отримував	  жодної	  апеляційної	  заяви.	  Тим	  часом	  президент	  заслухав	  Раду	  і	  провів	  дослідження	  про	  витрати	  
на	  адвоката	  для	  розгляду	  позову	  в	  CAS,	  переважно	  25	  000	  євро	  (як	  повідомив	  інший	  італійський	  президент	  
у	  спортивній	  галузі,	  який	  мав	  аналогічне	  питання	  в	  CAS).	  Потім	  як	  повірений	  EDC	  був	  обраний	  адвокат	  Карло	  
Ромбола,	  уповноважений	  виступати	  перед	  CAS,	  який	  у	  надзвичайному	  порядку	  запросив	  10	  000	  €,	  з	  яких	  
2500	  €	  протягом	  відправки	  відповіді,	  інші	  2	  500	  ближче	  до	  кінця	  судового	  процесу,	  а	  решта	  5	  000	  €	  до	  кінця	  
судового	  процесу.	  2	  або	  3	  роки,	  коли	  EDC	  зможе	  заплатити,	  через	  відсутність	  фінансів.	  
Виконавча	  рада,	  яка	  погодилася	  в	  онлайн-‐голосуванні,	  одноголосно	  підтвердила	  це	  під	  час	  засідання	  Ради.	  
7	   листопада	   відповідь	   (13	   сторінок,	   16	   екземплярів)	   була	   відправлена	   до	   CAS.	   Потім	   CAS	   повідомив	  
сторонам,	  що	  для	   продовження	   розгляду	   з	   одноосібним	   арбітром	   англійською	  мовою	  авансові	   платежі	  
становлять	  20	  000	  швейцарських	  франків.	  EDC	  від	  14	  листопада	  посилається	  на	  CAS-‐	  EDC	  не	  може	  виплатити	  
свою	   частку	   авансового	   платежу	   через	   відсутність	   таких	   фінансів,	   як	   видно	   з	   фінансового	   звіту	   EDC,	  
опублікованого	   на	   веб-‐сайті.	   CAS	   відповів,	  що	   «Відповідач	   повідомлено	   про	   те,	  що	   відповідно	  до	   статті	  
R64.2)(2)	  Спортивного	  арбітражного	  кодексу	  відповідач	  не	  зобов'язаний	  оплачувати	  свою	  частку	  авансових	  
витрат».	  Водночас	  CAS	  відповів	  на	  запит	  EDC	  щодо	  юридичної	  допомоги,	  що	  «юридична	  допомога	  може	  
бути	  надана	  лише	  фізичним	  особам».	  
Потім,	  15	  листопада,	  CAS	  запропонував	  апелянтові	  виплатити	  всю	  суму,	  інакше	  «апеляція	  буде	  вважатися	  
відкликаною»,	   а	   21	   листопада	   CAS	   нагадав	   апелянту,	   «що	   відповідно	   до	   статті	   R64.2	   Спортивного	  
арбітражного	   кодексу	   («Кодекс»),	   апелянт	   зобов'язаний	   виплатити	   всю	   суму	   авансу	   (включаючи	   частку	  
Відповідача)	  у	  розмірі	  20	  000	  швейцарських	  франків	  не	  пізніше	  29	  листопада	  2022	  на	  банківський	  рахунок	  
CAS».	  Таким	  чином,	  ще	  раз	  уточнюючи,	  що	  відповідач	  не	  зобов'язаний	  платити	  якусь	  частину	  і	  що	  в	  цьому	  
випадку,	  якщо	  апелянт	  не	  сплачуватиме	  всю	  частину,	  апеляцію	  слід	  вважати	  відкликаною.	  6	  грудня	  CAS	  дав	  
ще	  3	  дні	  для	  виплати	  загальної	  суми,	  інакше	  апеляцію	  слід	  вважати	  відкликаною.	  
Президент	  Бордіні	  повідомив	  Правлінню,	  що	  він	  постійно	  інформував	  голову	  FMJD,	  а	  потім	  поділився	  своєю	  
впевненістю	  в	  тому,	  що	  апелянт,	  побачивши	  відповідь	  EDC	  на	  CAS,	  не	  сплатив	  би	  суму	  за	  подачу	  апеляції,	  
щоб	  не	  втратити	  цю	  суму.	  Таким	  чином	  підтверджуючи	  правильність	  дій	  Правління	  EDC	  щодо	  правил	  та	  
положень.	   Решту	   оцінки	   було	   відкладено	   до	   наступного	   засідання	   Правління,	   після	   якого,	   як	   ми	  
сподіваємося,	  будь-‐якій	  федерації	  будуть	  надані	  апеляційна	  заява	  та	  відповідь	  EDC.	  
П	  7.	  Інші	  питання,	  наступне	  засідання	  Правління	  EDC	  може	  бути	  призначено	  на	  10	  січня	  з	  17:30	  до	  19:30	  
(римський	  час)	  за	  допомогою	  Zoom.	  
	  
О	  19.30,	  оскільки	  більше	  обговорювати	  не	  було	  чого,	  Президент	  подякував	  учасникам	  за	  витрачений	  час	  та	  
чудову	  роботу	  та	  закрив	  засідання.	  

The	  President	  of	  the	  EDC	  Board	  
Carlo	  A.	  Bordini	  

	  
	  


